

புனித வார கையேடு 2020

குடும்பம் மற்றும் வீட்டிலுள்ளோர்களுக்காக (கோவிட்-19 தொற்றுநோயின் காலத்தில்)

குடும்பம் மற்றும் வீட்டிலுள்ளோர் திட்டமிட்ட நேரத்தில் கூடி செபிக்க வேண்டும்

கிறிஸ்துவின் உடலோடு ஒன்றித்திருங்கள்



நீங்கள் கிறிஸ்துவின் உடல்: ஒவ்வொருவரும் அதன் தனித்தனி உறுப்புகள். அவ்வாறே திருச்சபையிலும் கடவுள் முதலாவது திருத்தூதர்களையும், இரண்டாவது இறைவாக்கினர்களையும், மூன்றாவது போதகர்களையும், பின்னர் வல்லசெயல் செய்வோர்களையும், அதன்பின் பிணி தீர்க்கும் அருள்கொடை பெற்றவர்கள், துணைநிற்பவர்கள், தலைமையேற்று நடத்துபவர்கள், பல்வகை பரவசப்பேச்சு பேசுகிறவர்கள் ஆகியோரையும் ஏற்படுத்தினார். (1 கொரிந்தியர் 12: 27-28)

தெய்வீக இயேசுவடன் ஒரு பயணம்

அன்பு இயேசு ஆண்டவரே,

இவ்வாரம் நாங்கள் உம்மோடு நெருக்கமாக இணைந்து உமது **திருப்பாடுகள், மரணம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலில்** மூழ்கி உம்மோடு பயணிக்கின்றோம், இங்கு ஒன்றுகூடியுள்ள நாங்கள், உம்மோடு ஆன்மீக ரீதியில் ஒன்றித்திருக்க எங்களுக்கு உதவி அருளும்.

சிறிய, ஆனால் அர்த்தமுள்ள வழிகளில் ஒருவருக்கொருவர் ஆசீர்வாதமாக இருக்க எங்களுக்கு உதவியரும். ஆண்டவராகிய இயேசுவே, எங்கள் செயல்கள் பரிவுள்ளதாகவும் மென்மையானதாகவும் இருக்க, எங்கள் வார்த்தைகள் அறமுள்ளதாகவும் நியாயமற்றதாகவும் இருக்க, எங்கள் எண்ணங்கள் மனத்தாழ்மையும் மன்னிப்பும் கொண்டதாகவும் இருக்க, நாங்கள் ஒருவருக்கொருவர் அன்போடும் பொறுமையோடும் இருக்க பாடுபடவும் கற்றுத்தாரும்.

ஒருவருக்கொருவர் இடையே உள்ள ஒற்றுமையானது எங்கள் அன்பின் பரிசாகவும் மேலும் உலகத்தின் நன்மைக்காக நம்பிக்கையும் குணப்படுத்துதலையும் நாங்கள் ஒப்புக்கொடுக்கின்றோம். ஆமென்.

பாஸ்கா ஞாயிறு

E A S T E R S U N D A Y

H E I S R I S E N

அவர் உயிர்த்தெழுந்து விட்டார்

பாஸ்கா ஞாயிறு

ஆகமகிழ்வோம்! இயேசு கிறிஸ்து இன்று
உயிர்த்தெழுந்தார் அல்லேலூயா!

சொன்னபடி உயிர்த்தெழுந்தார்

சொல் தவறா நம் இயேசு-2

அல்லேலூயா ஆனந்தமே அன்பர் இயேசு உயிர்த்தெழுந்தார் -2
சாவே உன் வெற்றி எங்கே சாவே உன் கொடுக்கு எங்கே -2

1. சாவு வீழ்ந்தது வெற்றி கிடைத்தது
சகல அதிகாரம் நமக்கு உண்டு

2. விண்ணும் ஒழிந்து போகும் மண்ணும் மறைந்து போகும் -2
ஆண்டவர் வாக்கு இன்றும் என்றும் அழியாதது மாறாதது

பாஸ்கா ஞாயிறு

† தந்தை, மகன், தூய ஆவியாரின் பெயராலே, ஆமென் †

(எல்லோரும்)

மகத்துவமிக்க இறவை, இந்நாளில் உம்முடைய ஒரே மகன் வழியாகச் சாவை வென்று, நிலைவாழ்வின் கதவை எங்களுக்கு மீண்டும் திறந்தீர். எங்கள் ஆண்டவர் உயிர்த்தெழுந்ததை அக்களிப்போடு பெருவிழா கொண்டாடும் நாங்கள் உம்முடைய தூய ஆவியால் புதுப்பிக்கப்பெற்று, ஒளிமிக்க அருள்வாழ்வுக்கு உயிர்த்தெழுந்ததைச் செய்வீராக.

பாஸ்கா ஞாயிறு

புனித யோவான் எழுதிய நற்செய்தியிலிருந்து வாசகம் 20: 1-9

வாரத்தின் முதல் நாளன்று விடியற் காலையில் இருள் நீங்கும் முன்பே மகதலா மரியா கல்லறைக்குச் சென்றார்; கல்லறை வாயிலில் இருந்த கல் அகற்றப்பட்டிருப்பதைக் கண்டார். எனவே அவர் சீமோன் பேதுருவிடமும் இயேசு தனி அன்பு கொண்டிருந்த மற்றச் சீடரிடமும் வந்து, ' ஆண்டவரைக் கல்லறையிலிருந்து யாரோ எடுத்துக் கொண்டு போய் விட்டனர்; அவரை எங்கே கொண்டு வைத்தனரோ, எங்களுக்குத் தெரியவில்லை! ' என்றார். இதைக் கேட்ட பேதுருவும் மற்றச் சீடரும் கல்லறைக்குப் புறப்பட்டனர். இருவரும் ஒருமித்து ஓடினர். மற்றச் சீடர் பேதுருவை விட விரைவாக ஓடி முதலில் கல்லறையை அடைந்தார். அவர் குனிந்து பார்த்தபோது துணிகள் கிடப்பதைக் கண்டார்; ஆனால் உள்ளே நுழையவில்லை. அவருக்குப் பின்னாலேயே சீமோன் பேதுருவும் வந்தார். நேரே அவர் கல்லறைக்குள் நுழைந்தார். அங்குத் துணிகளையும், இயேசுவின் தலையை மூடியிருந்த துண்டையும் கண்டார். அத்துண்டு மற்றத் துணிகளோடு இல்லாமல் ஓரிடத்தில் தனியாகச் சுருட்டி வைக்கப்பட்டிருந்தது. பின்னர், கல்லறைக்கு முதலில் வந்து சேர்ந்த மற்றச் சீடரும் உள்ளே சென்றார், கண்டார்; நம்பினார். இயேசு இறந்து உயிர்த்தெழு வேண்டும் என்னும் மறைநூல் வாக்கை அவர்கள் அதுவரை புரிந்துகொள்ளவில்லை.

ஆண்டவரின் அருள்வாக்கு.

பதில்: இறைவனுக்கு நன்றி

பாஸ்கா ஞாயிறு

ஒரு நிமிட சிந்தனை

ஈஸ்டர் என்பது **ஒளி**, **வாழ்க்கை** மற்றும் **சுதந்திரத்தின்** கொண்டாட்டம். கிறிஸ்து இயேசுவில் ஈஸ்ட்டர் நமக்கு புது நம்பிக்கை புது வாழ்வு தருகின்றது.

நமது வாழ்க்கையை ஈஸ்ட்டர் மக்களாக வாழ்கிறோமா? ஈஸ்ட்டர் மகிழ்ச்சியை நம்மில் தொடங்கி நாம் ஒருவர் மற்றவருடன் பகிர்ந்துக்கொள்கிறோமா?

சிறிய விவரங்களுடன் தொடங்கி இன்று எனது வாழ்க்கையை மீண்டும் புதிதாகத் தொடங்குவேன். நான் பெற்ற ஆசீர்வாதங்களை எண்ணி, என் வாழ்க்கையை முழுமையாக வாழ்வதன் மூலம் கடவுளை மகிமைப்படுத்துவேன்.

பாஸ்கா ஞாயிறு

சிலுவையில் அறையுண்ட மெசியா

சிலுவையில் அறையுண்ட மெசியா
இறைவல்லமையும் இறைஞானமுமாய் உள்ளார்
இதை உள்ளங்கள் உணர்ந்திடட்டும் - இந்த
உலகமும் உணர்ந்திடட்டும்
அல்லேலூ அல்லேலூ அல்லேலூயா -4

பாஸ்கா ஞாயிறு

1. நெஞ்சினில் அமைதியை இழக்கின்றோம் - மன
நிம்மதி இழந்தே தவிக்கின்றோம்
நோவிலும் சாவிலும் துடிக்கின்றோம் - எங்கள்
தேவனே சிலுவையின் பொருள் சொல்வாய்
இந்தச் சிலுவை உமது வல்லமையோ
இந்தச் சிலுவை உமது ஞானமோ (2) அல்லேலூ...

சிலுவையில் அறையுண்ட மெசியா

பாஸ்கா ஞாயிறு

2. உறவுகள் நிறைவு தருவதில்லை எங்கள்
உள்ளத்தில் அன்பு வளர்வதில்லை
பிரிவுகள் பிளவுகள் பிணக்குகளே எங்கள்
வீட்டிலும் நாட்டிலும் வளர்வது ஏன்
இந்தச் சிலுவை உமது வல்லமையோ
இந்தச் சிலுவை உமது ஞானமோ (2) அல்லேலூ...

சிலுவையில் அறையுண்ட மெசியா

எங்கள் பாஸ்கா மன்றாட்டு

இந்நாளிலே, அன்புமிக்க இறவை, நாங்கள் மீண்டும் அல்லேலூயா பாடுகிறோம்
இயேசுவை சாவிலிருந்து உயிர்த்தெழச்செய்ததற்காக உம்மை புகழ்கிறோம் நன்றிகூறுகிறோம்
உமது அருளால் பலமுறை எங்களை எழச்செய்ததற்காக உம்மை புகழ்கிறோம்
நன்றிகூறுகிறோம்

இந்த பாஸ்கா காலத்திலும் மற்றும் எப்பொழுதும், சிறந்த தீர்மானங்களை செய்ய முடியாமல்
பலவீனர்களாக இருக்கின்றோம்:

பயத்தாலும் நிச்சயமற்ற தன்மைகளை எதிர்கொள்ளும்போது,
பயத்தாலும் ஊக்கமில்லாமலும் இருக்கையில் நீர் எங்களை பலப்படுத்துகிறீர் என்பதை
மறந்து விழுகிறோம்

நாங்கள் பிடிவாதமாக இருக்கும்போதும் மற்றவர்களை மன்னிக்க மறுக்கும்போதும்
நாங்கள் சுயநலவாதிகளாகவும் சோர்வாகவும் இருக்கும்போது
நாங்கள் இயேசுவை பின்பற்ற வேண்டும்

எங்களை எழுப்பும், அன்பு இறைவனே, எங்களை எழுப்பும்
இயேசுவில் எங்களுக்கு புதிய வாழ்க்கையை வழங்கியதற்கும், இந்த ஈஸ்ட்டர் நேரத்திலும்
எப்போதும் நம்மிடையே அவர் இருப்பதற்கும் நன்றி. ஆமென்.

உயிர்த்த ஆண்டவரின் ஈஸ்ட்டர் நல் வாழ்த்துக்கள்

எதிர்நோக்கி இருப்பதில் மகிழ்ச்சி கொள்ளுங்கள்: துன்பத்தில் தளரா
மனத்துடன் இருங்கள்: இறைவேண்டலில் நிலைத்திருங்கள்.
(உரோ 12: 12)